

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
DR. KNEZLY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken: 6 P
Egy hónapra: 2 P

A felburjánzó jelszavakkal a legtöbbször azok elhíntői sincsenek tisztában.

A Nep impozáns nagygyűlése a Központiban.

A felszólalók a szociális törekvések mellett és a szélsőségek ellen beszéltek.

A nagygyűlés a főispán indítványára táviratilag üdvözölte Darányi miniszterelnököt, Fabinyi pénzügyminisztert és Ivády Bélát a Nep országos elnökét.

Baja és Bácsbodrog vármege impozáns módon tett hitet a Nemzeti Egység gondolata mellett a Központi Színházteremben megtartott tegnapi nagygyűlésen. A zsúfolásig megtelt színházteremben a megjelentek soraiban ott láttuk a város és a megye vezetőszemélyiségeit, a megye összes Nep szervezeteinek küldöttségeit, akik mindvégig lelkes hangulatban tüntettek a kormány mellett.

A város és a megye egybeforrása.

Pont tíz órakor vonultak be a megye főrendiházi tagjai és országgyűlési képviselői élükön dr. Fernbach Balint főispánnal. Zajos taps és lelkes eljenzés fogadta őket. A színpadon elhelyezett asztal mellett foglalnak helyet dr. Fernbach Balint főispántól jobbra dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár, dr. Schöber Béla és Alföldy Béla, balra báró Vojnits Sándor, dr. Latinovics János, dr. Reményi Schoeller Lajos, dr. báró Vojnits Miklós és vitéz dr. Bajsaj Ernő.

Dr. Fernbach Balint főispán megnyitva a nagygyűlést üdvözi a megjelent főrendiházi tagokat és az országgyűlési képviselőket, valamint a közönséget.

— Ez a mai megjelenésünk, — folytatja ezután a főispán, — hitvallás a kormány népies és szociális tartalommal bíró reformpolitikája mellett. De megmutatja ez a mai nap erőnkét és a város és a megye egybeforrását (Nagy taps.) Más pártok a politikai felfogás más útján keresik a szebb magyar jövőt, de a helyi politika terén az összefogásban legyenek segítségünkre. Ha e két törvényhatóságban foglalkozásra, faira és felekezetre való tekintet nélkül összefogunk és Nagy Bácska érdekében fogunk munkálkodni nem

kell félelnünk a szélsőségektől,

melyet míg mai pozíciómban ültök, elűrni nem fogok.

Egy kéréssem van: teremtsük meg a lelkek egységét, hogy kimunkálhassuk az ország szebb és boldogabb jövőjét.

Szűnni nem akaró taps fogadta a főispán szavait. Utána dr. báró Vojnits Miklós a tompai kerület országgyűlési képviselője emelkedett szólásra.

A cél: a magyar faj boldogulása.

Beszédét az agrártermelés kapcsán az áru és pénz diszparitásával kezdi, majd az önellátási törekvéseket ismerteti. Az iskolákban ne csak a tudomány jusson érvényre, hanem a gyermekellátás is kellőleg érvényesüljön. Mi még vagyunk — mondja — de a gyermek a jövő.

— Sokat tett már ez a kormány a szociális intézkedések során, — folytatja ezután, — de még sok a tenni való. Személyemben csak a szociális törvényhozásért tudok lelkesedni; melyben egyenlő a közteher viselés és akik fokozottabban jövedelmet élveznek, azok foko-ottabban vegyék ki részüket a tehervi selésben is.

Majd a kisiparosság bekapcsolását sürgette a világexportba és a rokkankérdés végleges rendezését kívánta. Az alkotmányjogi javaslatokban nem a végző célt, csak az ehhez vezető eszközt látja.

— A cél az én magyar fjomnak boldogulása — fejezte be szavait dr. báró Vojnits Miklós.

Nagy taps fogadta a tompai kerület képviselőjének szavait, aki után meg meg újuló taps közepette

dr. Alföldy Béla emelkedett szólásra.

Eckhardt Tibor nyitott ajtókat döngtet.

— Ez a mai nap nemcsak a város és a falu egymásrautaltságát dokumentálja, — kezdte szavait dr. Alföldy Béla, — de dokumentálja, hogy mi képviselők egy cél felé haladunk: gazdaságilag megerősíteni, fizikai és lelki erőgyűjtéssel felemelni a népet, hogy megint-hatalan beszűkített helyt tudjon állni. A város és a falu keserve egy. A városi centrumokban még van bizonyos jólét, de a perifériák nyomora nagy. És épen itt él a lakosság 60 százaléka és itt találom a legtöbb gyermeket, de itt látom pusztulni a magyar jövőt is. Vannak vidékek, ahol az iskolás gyermekek 30—45 százaléka tudóveszes. Hát nem esznélkül rohanunk az örvény felé, honnan már nincsen kiút? Szépek a kulturintézmények, de nekünk a magyar gyermeket, a magyar ifjúságot kell megmentenünk. (Nagy taps.) Egy agrárállamban nem lehetnek éhezó gyermekek és lehetetlen, hogy míg a textilkartel 50—100 szoroson gyarapította vagyonát, addig legyenek ruhátlanul megfagyott gyermekek. A szanálás során a szegény tömegeket szanálták, a 80—100 pengőöket; míg a hatos bizottság a költségvetésben az elmultban ép a szociális tételben végzett törléseket.

Az emberanyag kímélése és fokozása nélkül nincs jövő.

Majd felhívja a figyelmet a gyermek és ifjúság védelemre.

— Új idők járnak, új szelek fújnak, — folytatja ezután dr. Alföldy Béla, — itt reformmunkára van

szükség. Mikor a nagy reformokról szölok, a legnagyobb hála nélkül nem emlékeztem meg arról, aki nélkül nehaj Gömbös Gyula munkáját nem tudta volna keresztülvinni és ez: dr. Darányi Kálmán (Éljenzs).

A diktatúráról szólva ezután igazat ad Eckhardt Tibornak. Ennek az országának alkotmányához, szabadságához semmiféle kis és nagyhatalom ne nyuljon De itt Eckhardt nyitott ajtókat döngtet: mert ezt hirdeti Darányi is.

Eckhardt Tibor azok ellen a társadalmi szervezetek ellen is állást foglalt, — itt elsősorban a Movera gondolok, — amelynek célkitűzései nemesek.

— Mi nem bántunk senkit, — de nem mondom, hogy nem ütünk vissza, ha valaki bántana bennünket. És én nem találok abban semmit, ha a Move formaruhát visel. Az egyenruha önérzetet, önfegyelmest viz a lelkebbe. Mi vigyázzunk arra, hogy itt kilengés ne legyen. Mi az öntudat fejlesztését akarjuk.

Tölkön elvették az ország kétharmad részét — fejezte be ezután nagyhatású beszédét, — amelyről azonban soha nem mondunk le.

Taps és eljenzés fogadja dr. Alföldy Béla szavait, aki után tomboló taps köszönti a szólásra emelkedő dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkárt.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár beszéde.

A józan és ezért felelősséget érző politikai vezetésnek egyik legnehezebb feladata — kezdte beszédét dr. Marschall Ferenc, — megküzdani az időröl-iddőre felburjánzó jelszavakkal, amelynek valódi értelmével — hacsak nem sőtél szándék a mozgatójuk — legtöbbször azok elhíntői sincsenek tisztában, de egé-

Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya
Tricó fehérenemű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd

Nagy választékban:

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

szen bizonyosan nincsenek velük tisztában a bükkörükbe szédített tömegek sem.

A magyar politikai és társadalmi életet az utóbbi időben az eddigit is meghaladó mértékben árasztották el bizonyos jelszavak, amelyek zavarják a nemzet nyugalmát, tisztánlátását, józan eligazodását és ami a legnagyobb baj, elterelik a nemzet figyelmét a magyarság komoly és nagy életproblémáiról.

Magyarország miniszterelnöke ezért vitathatatlanul történelmi missziót teljesített, amikor legutóbb Szegeden világosan és felelősségteljesen lezárult bizonyos kétes értékű jelszavakkal, amilyenek a magyarság való érdekeit szem előtt tartva — a diktatura, a különböző „izmus” ok, a politikai, társadalmi és gazdasági kuruzslás számtalan boondombája.

De nem kevésbé nagy szolgálatot tett ugyanakkor Darányi Kálmán azal, hogy a jelszavak ködfüggönye mögött fölfedte a magyarság igazi életproblémáit, amelynek megoldásában a nemzetnek és kormányának ma egynek kell lennie.

A magyarság hangosan jelentkező ezen nagy életkérdéseit pedig nekünk kell megoldani és meg kell oldanunk azokat nem a nemzet lel kétől távol álló idegen ideológiaiak szerint, hanem egy ezer éves nemzet sajátos igényei, történelemalkította alkotmánya és az evangéliumi kereszténységéből láplálkozó lelkesége szerint.

A szabadság eszményének sutbadobását vetik a szemünkre, pedig senki sem akarja közülünk ezt a nemzeti ideált elhomályosítani, de azt a renddel és felelősség vállalással párosulva akarjuk szolgálni.

A testvériség tanításáért sem megyünk idegenbe, mert ezer esztendőn keresztül itt ezen a földön mindenkit testvérünknek fogadunk, aki lelkeségünket megértette.

Az egyenlőség legmagasabb formáját viszont nem annyira a jogok egyenlőségében, mint inkább a kötelességek egyenlőségében látjuk.

A nacionalizmust is maradéktalanul képviseljük, — melvük nemzet beszélhet róla nagyobb joggal, mint

a magyar — azonban sohasem fogjuk azt a feji gőg gondolatával szolgálni, mert magyarok maradván Európában, európaiak akarunk maradni a Kárpátok medencéjében. Minden-ki-ki-áll kötelességünknek ismerjük azonban a társadalmi és gazdasági élet erős szociális tartalommal való feltöltését, természetesen nem a rombolás és erőszak, hanem az építés eszközeivel. Mert az evolúciót akarjuk képviselni abban a nem-s fogalmazásban, s hogyan a népszemlékbe vált reform igényeket a 48-as nagy nemzedék érvényesítette.

Hogy pedig ezek nem pusztá szavak, azt a kormányelnök által Szegeden bejelentett cselekedetek és gazdag munkaprogram igazolják.

Az ettől a szellemről áthatott kormányutazások és közeli célkitűzések a kérdéseknek három nagy csoportját ölelik fel:

1. Munkaalkalmak teremtése.
2. Az agrár tömegek megélhetésének alapját képező termelési tevékenység javodalmozóbb feltételeinek elősegítése.
3. A társadalmi egyensúly biztosítására irányuló szociális, kulturális és a magyarság szerkezeti tagozódását érintő intézkedések és törekvések.

Lehetnek és vannak ugyan más problémái is a nemzetnek, utalok itt a közjogi természetű feladatokra,

— azonban ezek megnyugtató rendezésének döntően fontos előfeltétele, hogy a mindannyiunkat érintő kenyér szociális kérdések előbbre vitelével tudunk ez országban olyan legköt teremteti, amely az alkotmány- és közjogi reformokat a nemzetre nézve áldáshozóvá teszi.

Ennek a szinte történelmi előfeltételnek biztosítására törekszünk azáltal a józan, de mindig melegsztívő realpolitikával, amelyet követünk. Mert meg szociális elgondolásainkban is realitásnak kell maradnunk, felgyelve Széchenyi ismert tanítására, hogy „nem a képzel, hanem a lehető jót kell szolgálunk”.

Dr. Marschall Ferenc beszédét minduntalan megszakította a tetszés nyilvánítás és éljenzés, majd beszédének végeztével a meggyűlés hosszú percekig ünnepelt.

Pénzügyi és gazdasági kérdések.

A taps elültével dr. Reményi Schneller Lajos emelkedett szólásra.

— Uololónak szólalok fel, mint a város országgyűlési képviselője, — szólott. Nekem jutott a kedves feladat osztályrészül, hogy megköszönjem ezt az imponáló összefogást, mely dr. Fernbach Bálint főispán munkásságának eredménye (zugó taps) Hiszem, hogy mint eddig is, ezután is áldásos munkáját éreznifogjuk.

— A másik, a nehezebb feladat,

három illusztris szónok után be széltni.

— A mai politikai irányzat két kérdést töl az előtérbe. Ezek gazdaságiak és szociális természetűek. Ezt nem mint sorrendet állítom fel, csak mint gondolat megjelölést. De hogy így álltom fel, kifejezésre akarom azt juttatni, hogy

a gazdasági megerősödés, sok szociális kérdést szükségtelemné tesz.

Foglalkozik ezután a költségvetéssel, mely 33 millió pengő kiadás-többletet mutat, mely a munkaalkalmak fokozását célozza. Ezzel szemben a bevételi oldalon is fokozni lehetett a teherviselőképességet. És ennek a javulása lehetővé teszi, hogy a terheket a gyengébb vállakról át lehessen hárítani az erősebbekre, (Nagy taps) ahogy azt Darányi miniszterelnök és Fabinyi pénzügyminiszter Szegeden már bejelentették (Taps)

A költségvetésről szólva kijelentette, hogy habár az formailag deficit-es, de a folyó esztendőben 50 millió pengő felesleget eredményezett. A felesleget vissza kell vezetni a gazdasági életbe. Ennek két módja volna. A belföldi kölcsönök visszafizetése lenne az első, de ez nem fontos most, inkább annak második módja: munkaalkalmak megteremtése. Helyesli végül a beruházási (törvényjavaslatot, mely 40 millió pengőt fordít e célra.

A terhek csökkentését — a feleslegek mutatkozása, — teszi indokoltá. Már ilyenek is mutatkoznak, a kiskasások adómentessége, adó-tartozások kamatcsökkentése stb. Ha nézzük a pénzügyi politikát, a gazdasági politikát, a javulást fel lehet benne lenni. Ha a fiatalság problémája rendezést nyer, akkor nem lesz karitatív probléma.

— A kormány programja, minden magyar ember programja, — mondotta végeztül. — És a nagy magyar egység fog bennünket elvezetni célunkhoz, Nagy Magyarországhoz.

Zajos taps és éljenzés fogadta dr. Reményi Schneller Lajos szavait.

Utána még báró Voinits Sándor

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától
mikor már P 1'60-ért
 hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási
 cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáru-, Ólomkristály
dús választékban,

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás
 a legmagasabb napi árbán.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

v. b. t. t. felsőházi tag szólalt fel.
 — A Nemzeti Egység gondolata
 nak vagyok törhetetlen híve. És ez
 a gondolat nyerjen kifejezést min
 den magyar összefogásában.
 A továbbiakban beszélt a szélső-
 ségek ellen, követelve a tükör, vá-
 lasztójogot, az igazságos adóztatás
 rendszerét, a kárteltek hatalmának
 lefőrsését, a milliók vagyonok meg-
 adozását, az állhalmorások meg-
 szüntetését. Majd a revízió életlérsz-
 veivel fejezte be tetszéssel fogadott
 szavait.

Dr. Fernbach Balint mielőtt be-
 zárná az impozáns nagygyűlést, azt
 indítványozza, a nagygyűlés távirati-
 lag üdvözölje dr. Darányi Kálmán
 miniszterelnököt, dr. Fabinyi Tihá-
 mér pénzügyminisztert és Ivády
 Bélát a Nep országos elnökét.

Majd a nagygyűlés emelkedett
 hangulatban végetért.

A nagygyűlést követő banketról
 és az ott elhangzott felszólalásokról
 lapunk holnapi számában számol-
 unk.

Háromhetes szini- szezont tart Baján májusban a Radó- féle színtársulat

Május hónapban Bajára ér-
 kezik a Radó-féle színtársulat,
 hogy háromhetes színiszezont
 tartson a Központi Színház-
 termében. A társulat, mely
 jelenleg Szekszárdon működik,
 ottani szezonját a napokban
 fejezi be.

HIRDETÉSEKET FELVEZ A NYOMDAVÁLLALAT.

A has gyakori teltsége,

a rekesz erősebb feltelődése, máj-
 tájéki lájdalmak, emésztési nehe-
 ségek, gyomorbelhurut és sárgaság
 a természetes „**Ferenc József**” ke-
 serűvíz használata által megszünet-
 hetők és az agy, a szem, tüdő vagy
 szív felé irányuló vértelődások el-
 lensúlyozhatók. Nagyevői orvosok
 igazolják, hogy a **Ferenc József**
 vízzel — kiválték az ülő életmód
 következtében jelentkező bajoknál
 és a kritikus kor betegségéinél —
 feltűnően jó eredményeket lehet el-
 énni. Orvosok is ajánlják.

Baja és a megye főrendjel- nek és országgyűlési kép- viselőinek látogatása dr. Szabó Sz. Dusan nyug. alispánnal.

Vasárnap a délutáni órák-
 ban a város és a megye fő-
 rendi házi tagjai és országgyű-
 lési képviselői dr. Fernbach
 Balint főispánnal és vitéz dr.
 Bajsay Ernő alispánnal látoga-
 tást tett Dr. Szabó Sz. Dusan
 nyug. alispánnal.

Megkezdte az államépítészeti hivatal a Kiskunhalas—Kis- szállás és a Hajós—Kéles- pusztá közötti utak építését.

A bácsmegeyi államépítészeti hi-
 vatal tavaszi munkaprogramja során
 megkezdte a Kiskunhalas és Kis-
 szállás közötti 8 km. hosszú utvo-
 malon az utépítést előkészítő föld
 munkákat. Az útszakaszon száz
 husz ember dolgozik.

Ezzel egyidőben megindult a del-
 pestmegeyi Hajós község határa,
 valamint a Kélespuszta között ele-
 rülő útszakasz kiépítése is. Az eddig
 kiépített 5 km. útszakasz előke-
 szítő földmunkáját negyven emb-
 r végzi.

HERKULES

harisnyának.

A VÉD JEGYE A Z
 ERŐS FLÓRÓL KÉSZÜLT

FISCHER PÁL R. T. BAJA

Divatüzlete Baró Eötvös utca 2 szám.
 Cipőraktára Gróf Zichy Bodogh tér 4 szám.

HIREK

Laptulajdonos:
 DR. RHEZÝ LEHEL.

A bajai kir. járásbíróság mint
 telekhönyvi hatóság.

533111937. tk. szám.

— **Dr. Schöber Béla látogatása a Bajai Magyar Bankban.** Dr. Schober Béla főrendi házi tag az Angol Magyar Bank elnöke szombaton Radó Pal igazgató kíséretében látogatást tett a Bajai Magyar Bank-
 ban.

— **A nagy érdeklődésre való tekintettel megismétlik a Tinódi előadását.** Mivel B. j. város közön-
 sége igen nagy érdeklődést muta-
 tott a Tinódi előadással szemben,
 azért április 28 án, szerdán, délután
 fél öt órai kezdettel a gimnázium
 megismétli az előadást filléres hely-
 yárakkal. Felhívtnak 60, tanulóknak
 30 fillérért. A szöveges műsort
 előre a gimnázium cserkészotthoná-
 ban lehet megváltani.

Kérélnie Zimmerer Jánosné stül.
 Schönwald Mária bacsborsódi lakos-
 kosná a bacsborsódi 1514. sz.
 tkvi. betétben A. I. 2—7. sorszám
 alatt jószágteátblől lejegyzendő 865/
 75 uj hrszám alatt foglalt ingatla-
 nanak végrehajtási árverés hatályá-
 val magánkézéből való eladása tár-
 gyában

Végzés.

A kir. járásbíróóság mint tkvi. ha-
 tóság a fenti kérelemnek a 14000/
 1933. M. E. sz. rendelet 18—20.
 § oi és a 100000/1935 M. E. sz.
 rendelet 31. § a értelmében helyét
 ad és elrendeli a bacsborsódi 1514.
 sz. tkvi. betétben A. I. 2-7. sorsz.
 jószágteátblől lejegyzendő a vározon
 865/75 uj hrsz. alatt foglalt 5 hold
 területű a Puhovics dűlőben levő
 Zimmerer Jánosné sz. Schönwald
 Mária nevén álló ingatlanra a vég-
 rehajtási árverés hatályával bírói
 uton magánkézéből való eladását.

A fenti ingatlanra a következő
 vételi ajánlat tétellett: 1224511936.
 tk. sz. alatt 4000 pengés ajánlat
 Zimmerer Györgyné stül. Szajer
 Annamária bacsborsódi lakos ré-
 széről.

A kir. járásbíróóság mint telek-
 könyvi hatóság a fenti ajánlat alap-
 ján a felek meghallgatására 1937.
 évi május hó 10. napjának dél-
 előtt 9 óráját tűzi ki. (Mátyás
 király tér 4. sz. 21. ajtó)

Felhívja tkvi. tulajdonost, valamint
 jelzálogos hitelezőket, hogy e végzés
 kézbesítésétől számított 15 nap alatt
 észrevételeiket előterjeszthetik.

SPORT.

Olaszország—Magyarország 2:0
 BLASZ—Slájer vál. 4:4
 Boeska—Kispest 2:1
 Phöbus—Bud-fok 3:2
 Budai 11—Haladás 5:2
 Szeged FC—Turul 3:0
 NSE—BSE 3:2
 MTE—Bcska 0:0
 DVOGE—MOVE 2:0
 Részletes tudósítás legközelebbi
 számunkban jelenik meg.

Tartós hullám és festett
 haj a tavasz divatja

Ősz hajak festése, fakult
 hajak visszaszínezése
 és szőkiítése olcsó áron

Kemény József és Társainál.

Kozmetikában újítások: Banán eper, stb. gyümölcs
 arcpakolások.

URÁNIA

1937. április 24., április 25., és 26-án.

A legbájosabb bécsi film!

Mulat a császárváros

Kitűnő zenés vígjáték 12 felvonásban.

Kisérő filmek:

Kakas korszó

Magyar és Paramount hirdó.

Mindazok pedig, akik a fenti ingatlanokat megvenni óhajtják, a vételt ajánlat 10 százalékkal kitevő bánatpénz letétele helyezésére mellett legkésőbb a fenti tárgyalás előtti nap déli 12 óráig tehetnek a fenti beígért vételárnak legalább egy százalékkal meghaladó vételi ajánlatot.

Azok, akik a végrehajtási árverés esetében bánatpénz letétele nélkül tehetnek ajánlatot a bánatpénz letétele alól is fel vannak mentve (1908. 41. i. c. 21. § a, az 1911. XI. t. c. 15. § a és az 1913. X. t. c. 34. § a)

A kir. járásbírósg mint telek-könyvi hatóság a fenti tárgyaláson több vételi ajánlat bízúl a legmagasabb vételár felajánlóját nyitva bírja tovább, egyenlő vételi ajánlatok esetében pedig elsőbbség illeti: 1 a vételárból ki nem elégíthető hitelezőt, 2 az eladásra kerülő ingatlan tulajdonosának rokonát, 3 a szomszédos ingatlan tulajdonosát, 4 községhelikeket.

Vevő köteles a tárgyalás napjától számított 15 nap alatt a bányai n. kir. adóhivatal mint bírói letétpénztárnál megfizetni a vételárának a bánatpénzt meghaladó részét.

Ha vevő vételi kötelezettségének eleget tesz, a fenti ingatlan birtokába veheti és az ingatlan tulajdonjogának tehermentes bekebelezését a tkvi. hatóság hivatalból rendeli el.

Ha pedig vevő vételi kötelezettségének eleget nem tesz, bányapénzt elveszt.

A kir. járásbírósg mint telek-könyvi hatóság a végzés egy példányát a hirdetés táblán kitűggeszteni rendeli, egy példányát pedig a vételi feltételek megköszinthelese végett Bácsborsád hűrség előjáróságának, továbbá egy egy példányát szabályszerű közzétes végett Baja város polgármesteri hivatalának, Gara, Vashut, Bacsokod, Kálmár, Madarás, Bácsalmás és Bácsborsád községek előjáróságának meghűldi, végűl egy példányát pedig kérelmezőnek a Baja-Bácsba című újságban való haladéktalan egyszeri meghirdetés végett kiadja.

Baja, 1937. április 14.

Fegyonyi s. k.
kir. bíró

A kiadvány hitelűl:

Tátrai
s. tiszl.

Ejjei szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitve
április 26-tól május 3-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

HALLÓ!

FIGYELEM!

Hírlapok, folyóiratok könyvek,
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

Saját gyártmányu

Fűrésztő és mosó-

kertszékek,
asztalok,
nyugágyak

teknők, létrák

kaphatók

kapható

Uttry-nál

Uttry-nál

Baja, Erzsébet királyné u. 38

Baja Erzsébet királyné utca 38

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I. száraz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHOZ SZALLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald. u. 13.
Telefon: 42.

Fatelep: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

olcsón

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

készülnek

Burkoló

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

anyagok

Egyszerű cement
Díszes "mosaik"
Márvány "mosaik"
Járda
Fayence (csempé)
Mettlachi (agyag)

Lapokat

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugár

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

**Nemzeti
Szálló**

kádfürdői

naponta reggel 8 óráig este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Szobafűtéshez:

**Pécsi kokszt
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

B A J A, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.